



“黑色星期四”之后还有一个狂跌的星期五

沪指跌7.4% 两市近2000只股票跌停

昨天有股评说，大盘没有逃过“黑色星期四”的“魔咒”，然而让人没有想到的是，在这之后，昨天又迎来了狂跌的星期五。昨日，大盘大幅跳空低开，继前一个交易日重挫3.46%之后，沪指再度暴跌7.4%，失守4200点。截至收盘，沪指报4192.87点，下跌334.91点；深成指报下跌8.24%；创业板下跌8.91%。

记者 王婧



两市近 2000 只股票跌停 股民被“砸”晕

昨天，大盘低开，银行、非银金融短暂护盘，难敌强力空袭，午前跌幅扩大，勉强收回到4300点以上。深成指盘中失守15000点，单边下行并未能止跌，而创业板继续连阴走势，击穿3000点整数关口。

午后，沪指继续震荡走低，截至收盘，除新股外，亚夏汽车、金鹰股份、绿城水务、索菱股份、宝钢包装等三十余个个股涨停，仅50余个个股上涨，近2000余个个股跌停。

个股方面，51只个股中，除了正在停牌的威海股份、圣莱达、宁波建工和宁波韵升外，昨天全数近墨，无一翻红，超过40只宁波本地股跌停。

“跑都来不及跑，说好的大跌后必有反弹呢？说好的周四砸盘周五上涨定律呢？”昨天股市开盘，不少股民都傻眼了，

股民吴先生连续抛出好几个问题，再看看窗外的阴天，他觉得这个周末又过不好了，因为被连续暴跌砸晕了。

另一位股民汪小姐也后悔不迭，本来已经清仓出来了，结果昨天上午抱着抄底的心态进去，“没想到抄到了地下室，抄到的五只股票，有三只直奔跌停板。”汪小姐说，看着股票不断下跌，当时刺心的心情都有了，“这下好了，前几天暴跌把之前赚的‘果实’全部跌没了，这次跌的是自己的本金，五只股票累计跌幅超过了45%。”汪小姐说，她真是欲哭无泪。

“我真的是吓傻了。”新股民张女士说，股市这么跌还让人过日子了，“谁说过的逢周五股市必红？这个周末注定要在郁闷中度过了。”张女士昨天把自己的微信签名改成了：不怕，今天我们都是跳水队员。

证监会回应：是市场自然调整，改革红利未改变

针对近期股市大跌，证监会新闻发言人张晓军昨天表示，这是市场前期过快上涨的自发调整，是市场自身运行规律的结果，同时也与年中季末的流动性波动、投资去杠杆，投资者对市场分歧加大等因素叠加等影响有关。

张晓军指出，市场虽在短期内出现较大幅度回调，但是改革开放的红利释放、流动性总体充裕和居民资产配置的基本格局没有改变。经济企稳向好的趋势更加明显，各项稳增长、调结构、惠民生的措施持续发力，将进一步夯实市场基础，大众创业、万众创新将进一步激发市场活力。

张晓军进一步指出，前期证监会出台了关于融资类业务的规定，是为了实现市场逆周期调节，维护市场稳定运行。近期股市波动幅度加大，更加需要各方理性看待，不轻信、不盲

从，来共同促进股市的平稳健康发展。

太平洋证券中山东路营业部证券分析师李金方表示，中期大盘大箱体震荡，热点在震荡中完成转换，为后市腾挪出了空间，长期向好的趋势未变，已经被套的股民建议不要盲目割肉，可以持期待涨。

另外有分析认为，短线而言，30日线仍是短线分水岭，它决定大盘短线运行态势，也就是说，当前大盘是挑战前期高点、再二次探底，还是受压30日线、立即二次探底，量价配合与热点持续成能否跨越的关键。关注30日线得失与热点持续性，逢低关注互联网+农业、金融、智慧能源、云计算及低价蓝筹股，紧盯国企改革、一带一路，回避创业板，逢高减持右侧放量股。

股市点评

难忘的“6·26 纪念日” 将被载入史册

指数跌停，期指跌停，个股几乎全线跌停，这样的惨象在A股历史上是极为罕见的，难忘的“6.26纪念日”将被载入史册。昨天两市总成交1.34万亿元，由于大多数个股早已封停后不再交易，这一成交量就近期来说还是比较大的，说明市场恐慌性抛盘正在集中释放。

技术角度，一、昨天大盘的下跌幅已超越A-5浪范畴，做空力度之大超乎寻常，浪型上有可能演变为：5178-4264点为A浪，4264-4720点为B浪，现在已直接进入C浪调整波段。理论上，假设C浪与A浪等长，那么，5178-4264=914点，B浪高点4720-914点=3806点。当然，也可以或长或短一些。比如，假设C浪与A浪的比率为0.618倍，那么，914×0.618=559，4720-559=4160点，如果猜测成立，昨天低点已达4139点，即理论目标已基本到位。3806和4160的中间值是3984点，可见调整目标的中枢就在4000点区域。

二、还可运用其它方法来观察大盘的见底信号：1.本次调整以来，大盘已留下3个跳空缺口，而且都比较大，常规情况下，第一个缺口是突破缺口，表示趋势的确立，第二个缺口是持续性缺口，表示趋势的强化和延续，第三个缺口很可能是耗竭性缺口，通常意味着调整趋势面临尾声。

而在非常规情况下（即股市异常强劲或异常疲弱的背景下），有时候跳空缺口不止3个，即突破缺口只能是一个，但持续性缺口可以是数个，比如前面上升行情波段深圳综指不知留下了多少个股缺口，这是大牛市趋势不断被强化的结果，这次凌厉的调整表面上看有些冤枉过正，但其暴烈的下跌方式与

前期张狂的上涨方式一样激进，其中或能找到一些相对应的因果关系。所以，这次调整过程中究竟会留下多少跳空缺口暂且不用提前预判，让市场说了算吧。

三、从月线图看，本月低点4139点与5月均线（4050点）已相当接近，原先过大的乖离率已经得到相当程度的修复，已基本达到深度洗盘的效果，但究竟还能往下延伸多少暂时无法预判。另一方面，尽管大盘大格局的上升趋势还未有效破坏，但从个股普遍跌幅达到30%~50%的严酷状况来看，本次调整的级别较大，至于牛市是否已经结束，不用妄自揣测。

操作角度，目前股市调整幅度已超过千点，达到20%的中级调整范畴，短期空头能量得到较充分的宣泄，短线进一步低位杀跌已有一定风险，静观其变为宜。

民族证券宁波营业部
本文分析仅供参考

别人的车挡道了 请拨114再按7号键

今天起，114提供移车求助服务
8月起，110不再受理单纯的移车求助

商报讯（通讯员 孙波 王岑 记者 石承承）今天起，由公安和电信联手推出的114移车服务启用。遇上堵车，大伙儿又多了一条移车求助途径。

在昨天召开的新闻发布会上，记者了解到，去年全市110受理移车求助类警情89.69万余起，日均接报2457起，占有效警情的三成多。114移车服务就是为了缓解110的接处警压力而采取的一项举措。

目前，市电信114话务中心已开辟移车服务区，开设了25个移车专席。市民只需拨打114按7号键，向话务员提供所需移动机动车的车牌号和地点，话务员将直接联系车主进行移车，并将结果反馈给求助者。

据目前的测算，整个过程用时一般不会超过2分钟。

114移车服务推出后，将采取“先双轨、后单轨”的运作机制。在7月底前，110报警平台仍受理移车求助，但从8月开始，110报警平台将不再受理单纯的移车类求助。

目前，114移车实行24小时服务，服务范围覆盖全市，但仅针对“浙”牌的省内车辆。

市公安局相关负责人表示，推出114移车服务，并不意味着相关部门会放松对机动车的管理，如果遇到道路违停且拒绝移车的，话务员也将第一时间通知交警到场处理。

偷完东西还歇了口气抽根烟 结果把身份证落对方家里了

6月25日下午，万先生回到位于鄞州塘溪管江村的暂住房里，发现遭贼了，家里被翻得乱七八糟，现金、手表、香烟等都不翼而飞。

接到报警，民警循例对万先生家进行检查。家里很乱，以至于民警在地上捡到一张身份证。

“这是你家里人的吗？身份证不要乱丢。”

“这不是我家人。”万先生说，“但我认识这个人。”

万先生说，身份证上的这个人姓王，两人曾经是同事，不过王某很早就已经辞职不干了。

旧同事的身份证怎么会突然出现在万先生家呢？

面对找上门来的民警，王某对自己的盗窃行为供认不讳。他说，万先生曾经是他师傅，但在工作中，万先生经常为难他，为此怀恨在心，即便离开了原单位，仍想找机会报复。

王某说，他知道万先生一般中午不回家，就选择这个时间到万某家行窃。偷完东西后，看看距离万先生下班还有时间，王某干脆坐在万先生家的沙发上“笃定”地抽根烟，平复下心情才离开。

王某说，身份证极有可能是他口袋里掏烟时，不小心从口袋里掉出来的。

目前，王某已经被警方刑事拘留。

通讯员 钟娜 江静 记者 石承承

关注空气质量，关爱家人健康

每个家庭限领两台负离子空气净化器

领取电话：55861458 55861406

空气是人类赖以生存的必须要素之一，每天要呼吸16.7公斤空气，相对于喝水2-3公斤和吃食物5-8公斤来说，空气是人体最大的消耗品。时下，人民非常关注空气污染问题，人的健康与空气密切相关，为了“科技改善生活，远离空气污染”，由宁波碧康联合多家爱心企业发起的“远离空气污染的惠民活动在宁波正式启动，活动第一步就是向宁波市55岁以上的中老年朋友免费发放两台负离子空气净化器（限夫妻）。负离子空气净化器能够净化空气中烟雾、有害气体、有机异味、飘尘、花粉，可以阻止这些可吸入颗粒物聚集，让它们在空中进行无毒反应并分解后落下来，从而达到净化空气的理想效果。可见它对环保和人类健康有着重要的意义，并且使用这种负离子净化灯后每天都能让你呼吸到新鲜的空气，如置身于大森林里，远离空气污染对身体的危害。

负离子空气净化器免费申领条件：（1）本市常住居民；（2）申领人年龄必须大于55岁；（3）持本人身份证。负离子净化灯宁波免费申领600台，望符合条件的中老年朋友尽快申领，领完即止！！

报名电话：55861458 55861406